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ax- +bx +c = 0

C—

ax® +bx  +c =0






KBazapar TeHaeynep

wx: +bx+c=0

ax # bx=0
(MyHIaFbI
c=0)

ax 2 c=0
(MyHIaFbI
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0 eKi TYOipi
00J12bI

_ ¢ < ( TYOipepi

a

OK

ax’ +bx =0,
MYHOA2bl

b #()

x(ax +b)=0
X =0 mnemece
ax +b=0
ax = —b

b

X = ==
2]
eKi TYOipi 0o1a1bI

ax* =0
x*=0
x=0

0ip rana TyOipi
00J12bI



CYPAK-KAVAIT

« Kangau TeHaeyai KBaapar TeHaey aAen aTauMbI3?
e ToabiMChI3 KBAAPATTBIK TeH/AeY JereHiMmis He?

* KeaTipijireH KBaapaTt TeH/Jey AereHimis He?

* Tenaeyain TYyOipi aereHimi3 He?

* Tenaeyai memy gereHimMisz He?

—



ax’-bx+c=0 mypinoezi menoey
Keaopam menoey 0en amaaowvl,
MYHOA2bL X — QUHBIMAILL, A, b o1cone ¢ —
Ke3 Kesizen canoap ycaue a+0; a, 6
HCIHE C — CaAHOapvl Keaopam meHoeyoiH
Koahpuuuenmmepi

U



b nemece c, nemece b men c nenze men
Oonamuvin oepoec Hcaz0anoazol K6AOPAMmaylK
menoey maoJibIMCbl3 Keaopam menoey 0en

amaiaouwl.



Ezep monvik keaopam menoeyoezi 0ipinuii
Koappuuuenm 1 — ze men (a=1) 0oca,

OHOa KeimipliiceH Keaopam menoey 0en
amanaowl.



Keaopam menoeyoi oypovic menoikke
AUHATOBIPAMBIH AUHBIMATIBIHbIH MIHI

menoeyoin myoipi oen amaiaool.



Keaopam menoeyoi wieuty oezeHimis —
OHBIH 0apiblK myoipiepin maoy Hemece
myoipaepi HcoK eKeHIH Kopcent).



] BIHA TEHJIEYJIEPIIH KaUChICHI KBaPATTLIK TEHIEY OO0JIaIbI:

)3x2+2x—5=0; 2)-3x"-2x*=0; 3)17x+4=0;
2

H6x” +5x+1=0; 5)2x* +26 =0; 6)§x2+4:0;

(v ¢ Tamcap o -

TRIKTAuOF!)







KaHoanm KkBagpaTtT TeH ey ekeHiH aTa

(ZypeIC TaIlcaH Kyc dyere KaJIBIKTaﬁz[H')

2)}5:0 X’ Jy = 7x° —3x 0

i+ x+1=0



Kamecin man

ax* +bx=0, ax’+c=0, ax* =0
TYpiHae OeplireH
TeHeyJep TONbIK
KBaJpaT TeHaeyJaep
Jer arajaajabl.

a # 1 0o.J1ca,
OH/A 0J1 KeJITIpPIJIreH
KBajapar Tenaey aen

TQnEIMCEI3 KBAJIpaT TEHIEYIIEP J

1-re TeH Oosca KeATIpUIreH KBaapaT

J

_}eaq JIen aTajiajbl.
aTaJia/lbl.

ax® +bx + ¢ = 0 TYPIHAC
OepijireH TeHaey TOJAbIMChI3

KBaJaApaTr TCHACY JACII aTaJaabl.

TOJBIK KBaJIpaT TEHJECY JCII
e —— aTrajlajpbl.




Os31HAL Tekcep

Terney TOTBIMIBI | TOIBIMCHIS | KEITIPLINSH KeTTIPLIMET el Toasrx
Sa1a

x*4+5x-3=0
6x° +5=0
2x* —4x=0
Sx=7x*+2=0

2x2 =0
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O3IHAOl TeKcep N

Nl

KeTTipiMereE | TobIK

Terzey TOTBIMIBI | TOTBIMCHIS | KETTIPLINSE

dat1
xt +5x-3=0
6x%+5=0 ZS

2x' -4x=0
Sx—7x +2=0
2xt =0

OO




l-nedreu

X 9) .
1. Tenaeymi memnnnep: 3x° =27=0;

2. TewnueymiH TYO1pyiepiH TaOBIHAAD.

3x* —8x=0;

3. KBaJIpaTTI)IK TeHACY/I1 eKlMYHIleH KBaJIPaThIH 6eJ11H ay
TocimiMen mennyaep:

x° +6x+8=0;




2-JIeHTen

I. Temneyni mwewinnep:  3x* 4 6x = 8x* —15x;

2. TewneydiH TyO1piH TaOBIHIAP:

2x% +3x—5=0;
3. TenneynaiH TyOI1pJiepiH TaObIHIAD:

2(3x—=5)" =9(3x—5);




3-nedreu

1. Tenneyal meruiHaep:
(x + 3)(x2 —3x + 9)— xz(x + 3) = 0;

2. Tenneymir TyOipyepiH TaOBIHAAD:

2x*=3x x +2x
4 3

3. TeHHCYI[i IJ_IeIHiHI[ep;

3x° +4x=0;




OKYIbIKnEeH HCYMblC:
Ne344 (1-3), 345 (1-3)



Yuce mancoipma:
Ne344 (2-4), 345 (2-4)



